
REFERAT AF GENERALFORSAMLING I KETTINGE STORSKOV 
 

VANDVÆRK 25. AUGUST 2020 KL. 20.00 I SKOVHUSET. 
 

Tilstede fra bestyrelsen: Bo Lindhardt (formand), Boy Steiner (kasserer), Jens Branebjerg, 
Jesper Nielsen og Carsten Manniche (referent).  
 
 
Agenda: 
 

1. Valg af dirigent 
2. Bestyrelsens beretning  
3. Forelæggelse af revideret regnskab til godkendelse 
4. Regnskab 2020, budget for 2022 samt takster for 2022: 
5. Behandling af indkomne forslag 
6. Valg af medlemmer til bestyrelsen 

a. Efter tur afgår Bo Lindhart, Boy Steiner og Carsten Manniche – alle ønsker genvalg 
på nær Carsten Manniche. Bestyrelsen foreslår Mads Heidemann, Kettingevej 14, 
som nyt medlem af bestyrelsen. 

7. Valg af suppleanter til bestyrelsen 
a. Bestyrelsen foreslår Ole Larsen 

8. Valg af revisor og revisorsuppleant 
a. Bestyrelsen foreslår genvalg a W. Fich som revisor og Bent Rimdom som 

revisorsuppleant 
9. Eventuelt 

  
 
Ad 1  Valg af dirigent: 
 

Ole Larsen blev foreslået af bestyrelsen og valgt. Dirigenten konstaterede, at 
generalforsamlingen var indkaldt rettidigt.  
 
Ad 2  Bestyrelsens beretning ved formand Bo Lindhardt: 
 
Det har på flere måder være et ekstraordinært år.  
 
Dels pga Corona afholdelse af en ekstraordinær generalforsamling. Leveringen af vand i 2020 
er, som de foregående år, forløbet tilfredsstillende. I 2020 har der ikke været driftsforstyrrelse 
og kvaliteten at det udpumpet vand har været tilfredsstillende.  
 
Der er udtaget een prøve, som også inkluderede en boringskontrol. Alle parametrene overholdt 
de grænseværdier, der er fastsat af Miljøstyrelsen. Hårdheden er 16 dHº (middelhårdt). Analyse 
for miljøfremmede stoffer inkl DMA viste at disse ikke kunne påvises i vores vand. Der har ikke 
været tilsyn fra Hørsholm Kommune i 2019. 
 
Der er afregnet 11.300 m3 med vores forbrugere, hvilket er 10 % mere end året før, hvor det var 
en meget tør sommer. Der er udpumpet 11.886 m3. Det svarer til et tab på 4,8 %, hvilket er 
tilfredsstillende.  
 
På den ekstraordinære generalforsamling den 26. august fik bestyrelse bemyndigelsen til at 
renovere vandledningen i Pilekærvej og i den forbindelse få etableret en nødforbindelse til 
Novafos. Dette arbejde blev gennemført hen over vinteren og foråret. Nødforbindelsen var klar 



ultimo april. Der blev gennemført en tilfredsstillende langtidstest fra den 14. til 17. juni i 
forbindelse med reparation af beholderen til efterfilteret.  
 
Vedrørende den grønne vedligeholdelse af området rundt om vandværket varetager vi det selv. 
Det er Jesper Nielsen, der står for det, og jeg vil gerne takke ham for hans indsats. 
 
Vores kasserer, Boy, har igen i år stået for at holde styr på alle regninger og sikre, at vi får 
opkrævet betaling for vand hos jer. Det vil jeg gerne takke ham for. 
 
Vi gentager fra tidligere år: ”Der er stadig en del, der ikke aflæser til tiden, og som ikke 
betaler til tiden. Husk at det er en af jeres naboer, der har opgaven med at drive vores 
vandværk. Så husk at aflæse og indsende jeres vandforbrug til tiden, samt betale 
regningen til tiden.” 
 
Formandens beretningen blev godkendt.  
 
Ad 3 & 4 Forelæggelse af revideret regnskab til godkendelse herunder budget for 2022 
samt takster for 2022: 
 
Kassereren gennemgik i store træk regnskabet. De 10 største forbrugere bruger over 2/3 af det 
årlige udpumpet vandmængde, dvs udsving i aftaget fra disse forbrugere kan variere 
regnskabstallene. 
 
Omsætningen er mindre i år end sidste år trods større mængde vand udpumpet grundet aconto 
beregninger krydser fatiske betalinger. 
 
Stigning i administrationsomkostninger er grundet rådgivning, som er nyt under dette emne, 
samt en ekstra generalforsamling i 2020.  
 
Skyldig Leverandør dækker resterende betalinger til leverandørarbejde. 
 
Tak til de forbrugere der husker at aflæse og betaler til tiden. Ca 10% af forbrugerne er normalt 
udestående. Der er totalt 65 forbrugere. 
 
Spørgsmål: 
 
En bruger mente ikke at regnskabet var ikke tilgængeligt 3 uger inden generalforsamlingen. 
Kassereren svarede at regnskabet ligger tilgængeligt på hjemmesiden (red. Siger vedtægterne 
at regnskabet skal foreligge 3 uger inden generalforsamlingen, mens indkaldelsen er to uger 
inden??)  
   
Ad 5 Indkomne forslag: 
 
Ingen indkomne forslag. 
 
Ad 6+7  Valg af bestyrelsesmedlemmer: 
 
Efter tur afgår Bo Lindhart, Boy Steiner og Carsten Manniche – alle ønsker genvalg på nær 
Carsten Manniche. Bestyrelsen foreslog Mads Heidemann. 
 
Godkendt - ingen modkandidater. 
 



 
Ad 8 Valg af suppleanter til bestyrelsen 
 
Bestyrelsen har ingen forslag. Generalforsamlingen foreslog Ole Larsen. Generalforsamlingen 
havde ikke nogle yderligere forslag, så én suppleant blev accepteret. 
 
Ad 9 Valg af revisor og revisorsuppleant 
 
Bestyrelsen foreslog genvalg af W. Fich som revisor og Bent Rindom som revisorsuppleant, 
hvilket blev godkendt af generalforsamlingen. 
 
Ad 10 Eventuelt 
 
Stumpedyssevej 36 meddelte at der mangler vandtryk og om bestyrelsen kunne se på 
eventuelle løsninger. 
 
Formanden nævnte at trykket eventuelt ville kunne sættes op. Bestyrelsen vil se på dette. 
 
 
Ref: 
Carsten Manniche – Stumpedyssevej 27 (Mob. 53394015)  
 
 
 


